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Тигренок из бумаги

Всем вам наверно известно, что следующий год по восточному календарю - год тигра. Когда заходишь в большие
супер- и гипермаркеты, которые уже вовсю предлагают подарки к празднику и новогодние украшения, то в глазах
просто рябит от полосок. Тигры большие и маленькие, на четырех и двух лапах, в новогодних костюмах и в
естественном, так сказать, виде. На любой вкус, цвет и кошелек.

Но, как мне кажется, любой маме, бабушке, сестренке или любимой тете будет приятнее получить вот такого
тигренка, сделанного собственными руками наших малышей (конечно с нашей небольшой помощью).

1. Берем лист картона оранжевого цвета формата А4 и сгибаем его пополам

</p><p> 2. Прикладываем к линии сгиба шаблон и обводим его, обозначем линию сгиба

</p><p> 3. Берем второй лист картона, обводим по шаблону голову и хвост,на хвосте посередине проходит линия
сгиба

</p><p> 4. Вырезаем все детали

</p><p> 5. Сгибаем по линиям детали хвоста и туловища

</p><p> 6. Белой гуашью рисуем элементы на мордочке и туловище

</p><p> 7. Добавляем черных полосочек на туловище

</p><p> 8. Добавлем черные полосочки на голове и хвостике

</p><p> 9. Дорисуем мордочку

</p><p> 10. Внутрь туловища вклеиваем хвост

</p><p> 11. Приклеиваем голову

</p><p> 12. Можно украсить тигренка новогодней шапочкой

</p><p> 13 Вот и готов наш тигренок ! Он будет приносить удачу в новом году!
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